賀徙會見浙江寧波市海曙區區委書記徐強一行

6月14日,國家電投新能源總工程師,中國電力董事局主席賀徙在北京本部會見寧波市海曙區區委書記徐強一行,雙方就融投平臺、綜合智慧零碳電廠、綠電綠證交易等問題進行深入交流。寧波市海曙區區委常委、副區長鄔旻,公司領導高平、壽如鋒、趙永剛參加會議。

賀徙首先對徐強一行的來訪表示歡迎,對海曙區一直以來對中國電力的支持 表示感謝。隨後,他重點闡述了中國電力積極踐行國家"雙碳"戰略,加快推進 綠色低碳轉型和創新驅動發展所取得的成效,并介紹了中國電力在新產業上所取 得的成績和未來布局方向。

質徙指出,海曙區與中國電力具有深厚的合作基礎,中國電力將積極對接地方金融、產業和能源需求,創新投資合作模式,進一步探索在三網融合、基金平臺以及產業園區建設等方面的交流與合作,助力地方高質量發展;也希望海曙區政府繼續加大對中國電力的支持,統籌協調地方優勢資源,加快推動項目落地。

徐強對中國電力在海曙區經濟建設和綜合智慧零碳電廠用戶聚合做出的貢獻表示感謝。他表示,目前海曙區綜合智慧零碳電廠是當前海曙區政府全力推進的重點項目,希望雙方共同發力、加快項目推進進度,儘快完成預定的頂峰能力。同時海曙區政府將在政策補貼、稅收優惠、新能源項目開發等方面給予中國電力支持。幷希望中國電力與海曙區在綠證綠電交易、金融融投平臺、三網融合、產業園區建設等領域展開進一步合作,全力推動海曙區高速、高質量發展。

雙方還圍繞浙江會戰、隔墻售電、光儲直柔等進行了交流。

海曙區辦公室、金融發展服務中心、招商中心等主要領導,中國電力戰略規劃部、資本運營部、發展部、市場營銷與燃料管理中心相關負責人參加會見。

